

## Рекомендации для родителей

### «Полезьа рисования для развития ребенка трех лет»

К трем годам ребенок уже способен и различать цвета и сравнивать их. К этому возрасту зрительный анализатор хорошо сформирован, поэтому важно развивать умение рисовать. Стоит уделять внимание основным четырем цветам: красному, желтому, синему, зеленому.

Лучшим способом обучения, является показ взрослого. Можно рядом с ребенком нарисовать свой рисунок или попробовать управлять рукой ребенка. Важно чтобы ребенок сразу учился правильно держать карандаш или кисть. Во время рисования красками стоит показать, что кисть нужно прополаскивать в стакане с водой, чтобы не смешать цвета красок.

Рисование развивает ребенка в разных направлениях, помогает познавать мир. От стимуляции рефлексорных точек на пальцах развиваются умственные способности. У детей развивается логика и воображение, образность мышления, внимание и воображение, появляется целенаправленность.

#### **Способы увлечь ребенка рисованием:**

- Эмоциональное восприятие взрослого (важно похвалить ребенка, порадоваться за него).
- Превращение занятия рисованием в игру (например, нарисовать зайчику дорожку, по которой он будет скакать, можно добавить сюрпризный момент).

#### **Приемы, которые помогут научить малыша рисовать:**

- Рисование тычком (рекомендуется использовать жесткую кисть из щетины и гуашевые краски, ребенок держит кисть вертикально; используя этот прием можно научиться раскрашивать).
- Примакивание (нанесение ритмичных мазков, кисть ребенок держит по диагонали ближе к столу и оставляет отпечатки кисти).
- Отпечатки пальцев и ладошек.
- Рисование линиями (более сложный этап, стоит вводить после изучения первых трех техник).

Рабочее место должно привлекать ребенка. Стол и стул должны быть подобраны под рост малыша. Во время рисования нужно аккуратно направлять ребенка, не сбивая с работы.

Психологи отмечают важность обратной связи взрослого и ребенка. Рисование не только дает определенные навыки, но и сближает родителей и малыша.